Prihlásenie k prechodnému pobytu
Hlásenie prechodného pobytu

Prechodný pobyt je pobyt občana mimo miesta trvalého pobytu, kde sa občan dočasne zdržiava, ak má trvať viac ako 90 dní; prechodný pobyt je tiež pobyt občana trvalo žijúceho v zahraničí, ktorý má na území Slovenskej republiky trvať viac ako 90 dní.

Občania sú povinní hlásiť v ohlasovni na Obecnom úrade Sačurov miesto, začiatok 

a predpokladaný čas prechodného pobytu. Ak prechodný pobyt trvá aj po skončení predpokladaného času, je občan povinný nahlásiť prechodný pobyt znova. 
Zrušenie prechodného pobytu môže občan nahlásiť v priebehu jeho trvania, ak tak neurobí, prechodný pobyt zaniká automatický uplynutím doby, na ktorú bol prihlásený.
Potrebné doklady:

· platný občiansky preukaz,

· list vlastníctva alebo spoluvlastníctva budovy, nie starší ako tri mesiace,

· písomné potvrdenie odsúhlasené s prihlásením občana na prechodný pobyt s osvedčeným podpisom vlastníka, alebo všetkých spoluvlastníkov budovy alebo jej časti a nájomcu, ak je budova alebo jej časť v nájme,

· občan žijúci v zahraničí predkladá namiesto občianskeho preukazu platný cestovný doklad SR

Vybavuje: Daniela Mitrová
Kontakt: 057/4497277
Doba vybavenia: na počkanie

Poplatok: bez poplatku

Predpis: 
· zákon č. 253/1998 Zb o hlásení pobytu občanov SR a registri obyvateľov v znení

· zákon č. 454/2004 Z.z.

Odhlásenie z prechodného pobytu

K prechodnému pobytu sa občan prihlasuje len na dobu určitú (min. 90 dní – max. 5 rokov). Po jeho ukončení evidencia obyvateľstva tento pobyt automatický zruší. Občan sa z prechodného pobytu neodhlasuje.

Oznámenie o mieste pobytu obyvateľa

Pri prihlásení obyvateľa na trvalý alebo prechodný pobyt alebo pri zmene pobytu v rámci obce Sačurov sa oznámenie o mieste pobytu obyvateľa hlási do Centrálneho registra obyvateľov vo Vranove nad Topľou.
